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TYTUŁ PRACY (LITERY DRUKOWANE, POGRUBIENIE, WIELKOŚĆ CZCIONKI 12, TEKST WYŚRODKOWANY)
Tytuł naukowy lub zawodowy, imię i nazwisko autora (pogrubienie, wielkość czcionki 12, tekst wyśrodkowany)1, tytuł naukowy lub zawodowy, imię i nazwisko autora2
1 Nazwa jednostki organizacyjnej (w kolejności: Uczelnia, Wydział, Katedra/Zakład/Koło naukowe), e-mail (wielkość czcionki 9, kursywa, tekst wyśrodkowany)
2 Nazwa jednostki organizacyjnej (w kolejności: Uczelnia, Wydział, Katedra/Zakład/Koło naukowe), e-mail

Opiekun naukowy: (dotyczy studentów i doktorantów) tytuł naukowy lub zawodowy, imię i nazwisko, Uczelnia, Wydział, Katedra/Zakład, e-mail:


Książka abstraktów zostanie wydana w dwóch wersjach językowych. Prosimy więc o przygotowanie abstraktu w polskiej i angielskiej wersji językowej. 
Tekst streszczenia – maksymalnie 2 strony (wielkość czcionki 11, pierwszy wiersz: wysuniecie 1,25 cm, tekst wyjustowany). Format zapisu imię_nazwisko_abstrakt_XFMN.doc lub .docx. 
Streszczenie zgodne ze wzorem prosimy nadsyłać na adres email: naukowcy.konferencja@gmail.com do 19 listopada 2023 roku. W abstrakcie należy: 
· przedstawić cel pracy, 
· opisać zakres tematyczny opracowania, 
· wymienić główne metody użyte w opracowaniu, 
· przedstawić najważniejsze wyniki, 
· podać główne wnioski oraz ewentualne założenia badawcze do dalszych prac lub zastosowania praktyczne,
· w przypadku prac przeglądowych należy dołączyć najważniejsze pozycje literatury (należy pamiętać o limicie 2 stron streszczenia). 
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo odrzucenia streszczeń, z winy Uczestnika, które nie zostały przygotowane zgodnie z wytycznymi, szczególnie gdy przekraczają wielkością 2 strony tekstu. 


Słowa kluczowe (kursywa): max 5


Przygotowując streszczenie prosimy korzystać z tego wzoru!!!







